

益民社区大食堂开业 菜品多价格低 居民乐享“食”光

菜品丰富价格不贵 还能享受打折优惠

社区食堂价格实惠、用餐便利,既能解决老年人的吃饭问题,也能减轻上班族的家务负担。近日,兰州市城关区火车站街道益民社区大食堂开业了,仅几天时间就餐居民已达1500人次。

这是兰州国资利民集团三益建业益民餐饮管理有限公司开设的首家“社区食堂”,食堂占地面积500平方米,位于兰州市城关区火车站街道西村社区三益大厦一层,以温馨舒适的装修设计,宽敞的就餐区域,以及适老化的内部设施,吸引周边众多的居民前来就餐。



中午时分,居民在社区食堂外带盒饭和面点。

“这几天我都在社区大食堂吃饭,这里离家近不说,饭菜的品种多,还有外卖食品,价格便宜又实惠。”5月27日中午,家住红西村花园小区的居民孙福儒老人准时来到社区大食堂,点了一份12元的烩面片和一盘3元的凉拌菜,有滋有味地享用着。他告诉记者:“老伴前几年去世了,一个人做饭、吃饭特别不方便,如今,步行五分钟就能在社区食堂吃上可口的饭菜,还能跟老邻居聊天,生活也多了乐趣。”

葱爆肉、鱼香肉丝、麻婆豆腐……这些餐馆里的家常菜也登上了“益民社区大食堂”的菜单,对于那些为自己买

菜、做饭烦恼的居民,还有独居的老年人来说,社区食堂的出现,带给了他们独一味的幸福“食”光。

记者走进社区食堂,一股饭菜香扑鼻而来,就餐区、制餐区、清洁区均配置了监控设备,高温消毒柜等设施一应俱全。这里每天供应10多种菜品,荤素搭配,菜品以清淡、软糯为主,烹饪方法则少油、少盐、少糖,还可为老年人提供个性化就餐服务。“以前总为一日三餐发愁,现在午餐和晚餐都在这儿吃,经济实惠、方便快捷。”住在附近小区的李大爷今年76岁,根据相关优惠政策,原本15元的快餐能享受5折优惠。

留住老年人的胃 抓住年轻人的心

“不是大馆子吃不起,而是‘社区食堂’更有性价比!”最近,家住三益大厦的居民鲁冰成了社区食堂的常客,每天早上上班前,鲁冰和爱人坐在楼下的社区食堂吃一碗7元的加蛋牛肉面或者点一份5元钱的豆浆油条,不仅干净味美,而且分量足;下午回家要是不想做饭了,他们就在食堂单点两三个菜,价格实惠不说,饭菜味道也很可口。

“社区食堂不仅提供早餐和午饭,也在晚餐时段对外营业,甚至还为不方便前来堂食的居民提供外送服务。”益

民社区大食堂负责人邱鹏介绍称,除此以外,社区食堂还特别开通了外卖窗口,周边居民可以在社区食堂购买到酥饼、玉米饼、酸奶大麻花、馒头花卷、卤菜等外带食品。

一日三餐,看似小事,背后承载的却是民生期待。火车站街道西村社区党委书记龚真睿介绍称,社区大食堂开业后,不仅留住老年人的胃,也抓住了年轻人的心,目前来“社区食堂”就餐的年轻人占50%以上。文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

任家庄街西社区 对老旧小区实施“老树排危”行动

近日,兰州市七里河区任家庄街西社区联合兰州天地圣源物业对辖区内老旧小区轴承厂家属院进行“老树排危”整治行动,由专业团队修剪树木危险部位,确保周边居民的生活、出行环境安全。

辖区轴承厂家属院内大多是梧桐树、大槐树和油松树,树龄长、树冠大、树木高,枝繁叶茂,部分树木的根系因病虫害等原因出现腐烂,遇到大风天

气,很容易出现树枝被吹断掉落的情况。有些树木的树枝已经生长到电线附近,存在安全隐患。

任家庄街西社区及时联系兰州天地圣源物业公司现场对树木进行评估并制定修剪方案,又与周围居民积极沟通,在保证安全的情况下,由专业人员对小区9棵存在安全隐患的树木进行了修剪。奔流新闻·兰州晨报通讯员 陈瀚 记者 张雪芬

品民族美食 促邻里和谐

5月28日,酒泉路街道举办了主题为“品美食话团结”民族美食文化品鉴活动,邀请辖区14家餐饮企业以及辖区居民代表、共驻共建单位,一起品佳肴、话团结,以特色美食为纽带,传承传统文化,增进邻里关系、促进各民族交往交流交融。



民族美食色香味俱全。

活动中,南稍门金城小吃宴、葡萄熟了新疆菜、盛杨春台手抓美食城、有奴思烤肉坊、山城手抓等14家餐饮企业展示了60余道民族特色美食,一桌桌富有民族特色珍馐佳肴,为广大市民带来一场视觉与味觉的盛宴。

手抓羊肉、椒麻鸡、新疆特色烤羊排、软儿梨、胡辣羊蹄……活动现场,辖区14家餐饮企业将做好的特色美食菜品摆满了近10米的长桌,每一样菜品色香味俱全,香气萦绕味蕾。“太好吃了,每样菜都觉得好看又好吃!”辖区共建单位代表、居民群众一边享受美味佳肴,一边在美食品鉴会人气榜的文化墙上打卡点赞,推荐人气商家和人气美食,气氛热闹而欢乐。

“美食是一种民族语言,大家可以在品

尝美食的同时,分享各民族的美食文化,形成共同话题,从而消除彼此间的距离感、陌生感,让‘邻陌’变‘睦邻’。”社区干部钱雅丽说。活动最后,盛杨春台手抓美食城的手抓羊肉和尕巴郎新疆菜的烤羊排被选为当天的“人气菜品”。

“此次活动以美食交流、文化交融为载体,通过美食品鉴展示、交流互动等形式,拉近了辖区各民族群众之间的情感距离,同时也推动了辖区民族餐饮持续向好发展的势头。”酒泉路街道办事处主任张晖表示,下一步,酒泉路街道将继续深化和拓展“石榴情”品牌,集结辖区民族团结力量,推动新时代民族团结进步事业创新发展。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍

小西湖东街社区开展防汛演练

眼下已进入汛期,为提升居民防汛应急处置能力,近日,兰州市七里河区西湖街道小西湖东街社区在辖区女人街平房区开展地质灾害应急救援演练活动。

本次演练将人员划分为筹备组、抢救组、疏散警戒组、后勤保障组四支队伍,模拟女人街巷道因强降雨天气来临,造成居民居住平房区低洼地带积水,引发洪涝灾害,群众人身及财产安全受到严重威胁。

当听到“紧急疏散”警报和锣声时,演练正式开始。小西湖东街社区值班人员接到险情后,立即启动应急预案,发出汛情预警信号,各支抢险队伍立即行动,社区工作人员及居民志愿者快速到达指定地点,拉警戒线、搬沙袋,通过既定撤离路线紧急转移“受灾”群众并妥善安置。奔流新闻·兰州晨报通讯员 华蕊 记者 王丽霞

新聚焦传媒

新聚焦电梯广告

①广告形式
多媒体视频+数码海报

②覆盖范围
兰州城关、七里河、安宁、西固4区
【公共区域】交通枢纽/宾馆/人气商场
【楼宇电梯】高档写字楼/精品住宅楼
【特色餐饮】品牌拉面馆/特色餐饮店

③播放频次
每天早6:30至晚11:30全天17小时循环播放,最低150次/天

广告热线 610 2222 611 2222

国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业